
國小英語 Wonder World 第一冊 Unit 2 公開授課教案 

領域 / 科目 國小英語 設計者 王芝羚 老師 

實施年級 第二學習階段 / 三年級 總節數 共 1節，40 分鐘 

單元名稱 Unit 2 Poor Kevin / Emotions and Feelings 

教學日期  教學時間  

設計依據 

學習 

重點 

學習 

表現 

【英語領域】 

◎1-II-4 能聽辨句子的語調。 

◎1-Ⅱ-7 能聽懂課堂中所學的字詞。 

◎1-Ⅱ-9 能聽懂簡易的日常生活用語。 

◎1-Ⅱ-10 能聽懂簡易句型的句子。 

◎2-Ⅱ-3 能說出課堂中所學的字詞。 

◎2-Ⅱ-5 能使用簡易的日常生活用語。 

◎2-II-6 能以正確的發音及適切的語調說出簡易句型的句子。 

◎3-Ⅱ-2 能辨識課堂中所學的字詞。 

◎3-Ⅱ-3 能看懂課堂中所學的句子。 

◎5-Ⅱ-2 在聽讀時，能辨識書本中相對應的書寫文字。 

◎5-Ⅱ-3 能以正確的發音及適切的速度朗讀簡易句型的句子。 

◎5-Ⅱ-4 能運用所學的字母拼讀規則讀出英文字詞。 

6-Ⅱ-1 能專注於教師的說明與演示。 

6-Ⅱ-2 積極參與各種課堂練習活動。 

6-Ⅱ-3 樂於回答教師或同學所提的問題。 

6-Ⅱ-4 認真完成教師交待的作業。 

7-Ⅱ-1 善用預習、複習強化學習效果。 

7-Ⅱ-2 能妥善運用情境中的非語言訊息以幫助學習。 

【綜合活動】 

1d-II-1 覺察情緒的變化，培養正向思考的態度。 

【健康與體育領域】 

1a-II-2 了解促進健康生活的方法。 

3b-Ⅱ-2 能於引導下，表現基本的人際溝通互動技能。 

學習 

內容 

【英語領域】 

◎Ab-Ⅱ-1 子音、母音及其基本組合。 

◎Ab-Ⅱ-4 所學的字母拼讀規則（含看字讀音、聽音拼字） 

Ac-Ⅱ-3 第二學習階段所學字詞。 

B-Ⅱ-1 第二學習階段所學字詞及句型的生活溝通。 

◎D-Ⅱ-1 所學字詞的簡易歸類。 

【綜合活動】 

Ad-II-1 情緒的辨識與調適。 

【健康與體育】 

Ea-II-1 個人的營養與熱量之需求。 

Fa-Ⅱ-3 情緒的類型與調適方法。 

核心 總綱 A1 身心素質與自我精進  



素養 A2 系統思考與解決問題 

B1 符號運用與溝通表達  

C2 人際關係與團隊合作 

領綱 

【英語領域】 

英-E-A1 具備認真專注的特質及良好的學習習慣，嘗試運用基本的學習策略，強化

個人英語文能力。 

英-E-A2 具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效

能。 

英-E-B1 具備入門的聽、說、讀、寫英語文能力。在引導下，能運用所學、字詞及

句型進行簡易日常溝通。 

【健康與體育領域】 

健體-E-A1 具備良好身體活動與健康生活的習慣，以促進身心健全發展，並認識

個人特質，發展運動與保健的潛能。 

健體-E-A2 具備探索身體活動與健康生活問題的思考能力，並透過體驗與實踐，

處理日常生活中運動與健康的問題。 

健體-E-B1 具備運用體育與健康之相關符號知能，能以同理心應用在生活中的運

動、保健與人際溝通上。 

核心素養呼應說明 

本單元呼應十二年國教三大核心素養「自主行動」、「溝通互動」、「社會參與」。 

教師運用閱讀策略，引導學生觀察故事圖片及文字資訊，理解故事內容，並透過

提問，引導學生了解英文書寫規則呼應「A1 身心素質與自我精進」及「A2 系統

思考與解決問題」；在教師引導下，學生能運用所學字詞及句型進行簡易日常溝

通，呼應「B1 符號運用與溝通表達」；小組發揮團隊合作精神，完成課程活動；

及帶入自我情緒覺察與排解方法，呼應「C2 人際關係與團隊合作」。 

議題融 

入說明 

學習 

主題 

【家庭教育】人際互動與親密關係發展  (家 E4) 

【品德教育】品德發展層面 (品E2)、品德實踐能力與行動 (品 E6) 

【閱讀素養教育】閱讀的歷程 (閱E1)、閱讀的態度 (閱 E12) 

實質 

內涵 

【家庭教育】 

家E4 覺察個人情緒並適切表達，與家人及同儕適切互動。 

【品德教育】 

品E2 自尊尊人與自愛愛人。 

品 E6 同理分享。 

【閱讀素養教育】 

閱E1 認識一般生活情境中需要使用的，以及學習學科基礎知識所應具備的字詞彙。 

閱E12 培養喜愛閱讀的態度。 

與其他領域/科目連

結 

綜合活動 

健康與體育領域 

教材來源 
Wonder World 1 

跨領域主題：Emotions and Feelings 

教學設備/資源 電腦、電子教科書、網路 

學習目標 

1、能嘗試運用基本的學習策略，強化個人英語文能力，並培養認真專注地學習態度。 

2、能具備理解簡易英語文訊息的能力，能運用基本邏輯思考策略提升學習效能。 

3、能具有入門的聽、說、讀、寫英語文能力，並運用所學字詞及句型進行簡易日常溝通。 

4、能主動積極參與小組學習活動，培養團隊合作精神。 

5、能認識情緒與分辨的方法，並用英語表達自己的感受與情緒。 

6、能認識健康飲食的選擇。 

 



教學活動 

  

  

 

教學回饋 

  

 


